

省公安厅交警总队出台相关措施 预防群死群伤重特大交通事故

本报海口4月9日讯 (记者文刚 通讯员刘小平)连续两天,我省东线高速公路宁段和海榆中线琼中段发生两起死亡3人的重大死亡交通事故。今天下午,省交警总队专题研究道路交通事故预防,并出台了有关应急措施。

除将召开全省预防群死群伤重特大道路交通事故电视电话会议外,省交警部门还将积极会同交通厅,加大对交通违法行的查处力度,加强对客运企业和客运车辆、客运驾驶人的监管,督促客

新闻追踪

运企业落实安全生产责任制。特别是合理调整警力部署,加强对危险路段和事故多发路段的巡逻管控。同时,还将马上开展道路安全隐患排查治理。另外,省公安厅交警总队将组成立工作队,由总队领导带队,分赴全省各市县,指导和参与当地的交通秩序整治和交通安全宣传等活动,督促在全省形成交通秩序严管的态势,营造浓厚的交通安全宣传氛围,减少道路交通事故的发生,为全省人民营造一个安全的交通环境。

海口警方加强旅馆业治安管理 三星级以上旅馆要安闭路电视监控

本报海口4月9日讯 (记者黄晓华 通讯员吴鹏程)三星级以上旅馆必须安装闭路电视监控系统,对大堂、电梯、楼层及其他重要部位进行全天候监控,并配备专人值班。海口市公安局在今天召开的全市旅馆业主会议上明确提出了这一要求。

会议要求,旅馆业从业人员要严格落实旅馆业入住登记制度,认真查验住宿人员身份证件,务必做到“四实”即“实名、实情、实数、实时”登记,及时录入、上传至旅馆业治安管理信息系统,确保准确、全面掌握住店人员信息。在博鳌亚洲论坛2009年年会前,海口旅馆业治安管理信息系统使用、上传率要达到100%。

据警方提供的数字,目前海口共有旅店、宾馆约500多家,床位2.34万个,其中星级宾馆70家。2008年至2009年4月份,海口发生的宾馆盗窃案件100余宗,涉案车辆达60余辆。2008年,发生在旅馆业中的各类案件200余宗,在所有案件中,外来人员作案达66%。

保亭土产日杂公司原经理涉嫌挪用、贪污、受贿 李来信一审被判有期徒刑6年

本报海口4月9日讯 (记者陈凤桦 通讯员潘春雄)记者今天从省审计厅获悉,在保亭黎族苗族自治县审计局的配合下,保亭县纪委成功揪出县土产日杂公司原经理李来信挪用、贪污、受贿问题,近日一审判决李来信有期徒刑6年,并责令其退还6.34万元。

2007年9月,根据群众的举报,保亭县审计局对该县土产日杂公司2004年至2007年7月财务收支情况进行专项审计调查。审计调查发现,李来信在担任县土产日杂公司经理期间,存在个人向公司借款长期未归还,涉嫌挪用公款;收取房屋、场地租金未交单位财务入账,涉嫌贪污;弄虚作假,涉嫌贪污售房款;虚

54户居民闻风抢建打错算盘

拆迁部门明确:抢建部分,一分钱不赔

本报海口4月9日讯 (记者谢向荣 特约记者雷蕾 实习生林璐帆)明知自己住的地方就要进行旧城改造,依然顶风抢建的海口海甸溪北岸54户居民如今发觉自己打错了“算盘”。因为不管是对哪一个抢建的被拆迁户,拆迁组工作人员给出的是同一个答案:“抢建部分一分钱不赔。”

住在二东路五庙的李东(化名),本来家里已经有了二层的房子,能满足家中成员的居住需求,但是2008年12月底,他在没有经过任何批准的情况下,加盖一层砖瓦房,面积将近56平方米。记者今天看

到,加盖部分连外墙都没有批档,墙面是崭新的红砖,而且前后都紧挨着其他楼房,楼与楼之间已经没有了空隙。

“这些抢建的房子有共同特征:大多是去年年底建起的,多为简易砖瓦房,且面积都比较小,最大的140平方米左右,小的才10平方米。”美兰区海甸溪北岸旧城改造指挥部负责人表示,发现这些抢建的情况后,各部门工作人员进行了大量的宣传,并下发了限期改正通知书及告知书,但是一些居民仍一意孤行。根据调查统计,海甸溪北岸2庙到6庙一带,54户居民抢建了总面积约2168平方

米的违建。

有关人士分析,去年海甸溪北岸旧城改造拆迁补偿安置方案出台,他们可能自己按方案估算这些每平方米造价是在200到300元的房子,如果得到认同,那么所有的补偿加起来可能是他们投入的3倍到5倍左右,算下来每平方米有1000元左右。

但抢建居民却打错了“算盘”。据介绍,这些新抢建的房子身份没有得到政府部门的认同,按照有关规定,不能给予补偿也不能将新建的面积加到提供安置房的面积内,给予他们的补偿,只

能按原来的老房子面积及房子情况来评估。

在这种情况下,不少抢建居民“坐”不住了,纷纷与旧改指挥部签协议,声明放弃抢建部分的赔偿。“算下来抢盖这房子还是亏了,但是如果超过时间签拆迁补偿协议可能补偿更少。”签了声明的李东说,自己花钱买了个“教训”。

美兰区有关负责人今天表示,目前仍有一些抢建居民没有签订协议。他明确称,旧城改造区域的居民不要再为多领赔偿款而仓促建房,否则最终吃亏的仍然是自己。

消费者梁小姐:眼镜坏了,跑遍海口得不到真正意义的维修

记者 调查 眼镜断条腿全身都要换

因利润太薄,海口眼镜维修市场成空白

近日,消费者梁小姐两副高档太阳镜被压断了“腿”,可她跑遍了海口,却找不到一家能为她修复眼镜的眼镜店和维修铺。海南日报记者调查发现,当前海口眼镜维修市场“空档”成为不少消费者的烦恼。

两年半前,梁小姐在海口一大商场花了近万元,买了两款高档意大利进口名牌太阳镜。近日,一不小心,这两副高档家伙成了“残疾”,各断了一条“腿”。梁小姐希望店家能帮忙修复。然而,店家给出的答复是:“无法修复,只能整个镜框换掉。”店家还称,这样的高档名牌必须送回意大利厂家维修,不仅要花费时间,费用还比原价高出两三倍。

记者在海口眼镜市场调查发现,不仅是高档眼镜无法修复,就连普通价格的眼镜同样如此。即使是在保修期内,镜架损坏也只能是更换而无法修复。“我们的眼镜维修,一般只是拧好螺丝,或者调节镜架宽度。”海南师范大学旁的一家眼镜店,维修师傅直言无法给消费者真正意义上的眼镜维修。

在海南中学旁某眼镜超市,拥有眼镜维修专业资格证书的专业技师黄钦农师傅说,由于很多厂家考虑到眼镜款式的变化,以及利润等方面的因素,往往鼓励消费者直接更换镜架而不是修复。海口解放西路某眼镜店老板更是直言不讳:“像眼镜腿、鼻托这样的小物件维修,根本不赚钱。眼镜



海口眼镜销售市场较成熟,维修市场却是空白。本报记者 张杰 摄

出这点毛病,商家都会劝顾客换镜架。

记者在调查中,不少像梁小姐一样的消费者呼吁,眼镜店应开发一些比较复杂的眼镜修理业务,并准备必要的眼镜配件以满足消费者,免得价格昂贵的眼镜损坏后只能扔掉。这样不仅可以满足消费者需求,也为眼镜店开拓了新的业务来源,同时具有一定的环保节能意义。本报记者张杰 实习生刘丹 (本报海口4月9日讯)

酸牛奶、优酸乳、酸乳饮料……如果不仔细看,以为它们都是酸奶

营养专家 别把冒牌酸奶买回家

酸乳饮料与酸奶营养效果大不同

本报海口4月9日讯 (记者程娇)“原本想买的是酸奶,可一不留神,错把酸奶饮料当酸奶买回来了。”家住海口大同路的陈女士今天对海南日报记者说,现在海口超市里的“酸乳饮料”、“乳饮料”产品五花八门,消费者很容易将这些冒牌的酸奶买回家。

在海口多家超市里,记者注意到,除了真正意义上的酸奶外,一些产品包装上用大字号标出“酸牛奶”、“优酸乳”、“酸乳饮料”等含义模糊的名称,不仔细看,很难发现旁边还有几个关键的小字——“乳饮料”、“饮料”、“饮品”。

这些产品多宣扬其含乳的一面,而将乳饮料的真实身份标注得很不起眼,厂家误导消费者的障眼法着实蒙住了一些消费者。

记者随机采访了部分市民,对于酸奶饮料与酸奶,不少消费者分不清两者的区别。一位中年消费者称,她孩子就喜欢喝优酸乳,因为口味比较甜,孩子爱喝,所以她一直将酸奶饮料当酸奶或者牛奶买回家给孩子喝。她认为,酸奶饮料中也带“乳酸”,应该含有益生菌,对肠胃有好处。

据省营养协会一专业人士介绍,酸奶与酸奶饮料两者有很大区别,不能等同看待。酸奶含有丰富的蛋白质、脂肪、糖、乳酸菌等多种有益成分,是一种强身健体、延年益寿的健康饮品。而酸奶饮料虽然在口味上与酸奶很接近,但是一般是由奶粉、酸味剂、香精等调制勾兑而成,蛋白质含量甚至低于1%,食用太多的乳酸饮料会对孩子的消化系统产生不利影响。

业内人士提醒,消费者在购买酸奶时,要看蛋白质含量,这是分辨酸奶和酸奶饮料最主要的指标,如果包装上的营养成分表中,标着蛋白质含量≥1克%,就是饮料;蛋白质含量≥2.9克才是纯酸奶,调味酸奶以及果料酸奶,蛋白质含量≥2.3%;如果连成分表都没有,那么十有八九就是劣质品,最好别买。

消费者购买酸奶时还要看是否有水,配料表上注明含“水”的就是酸奶饮料,酸奶中是不含水的。

除此之外,消费者应注意看标签,如果包装上标有“饮料”二字的,就不是酸奶。

GREE格力特惠空调节惊喜消费券

惊喜一:消费券大派送

(请消费者与商场谈定价格后在付款时出示消费券抵扣相应金额。)

一、100元

挂机:凉之源、凉之静、绿嘉园N5、乡之韵、金系列、绿系列
柜机:新清凉天使、新清凉湾

二、200元

挂机:一级、二级能效比机型

三、300元

变频挂机(凉之静除外)

非变频挂机:四级、五级能效比机型(凉之源、睡梦康N4、绿嘉园N5、乡之韵、金系列、绿系列除外)

四、500元

挂机:睡梦康N4

柜机:全系列柜机(新清凉天使、新清凉湾除外)

五、1000元

柜机:风姿、王者之尊、王者风范

惊喜二:特价优惠(同时可享用消费券)

凉之源小一匹挂机:1499元 绿嘉园小一匹挂机:1680元

直降300元

新品凉之静一匹挂机:2980元 新清凉天使三匹柜机:4880元

直降500元

惊喜三:超值礼品

①购买格力特价机型送“超值礼包四件套” ②购买格力中档机型送“超值礼包五件套” ③购买格力高档机型送“豪华礼包五件套”

惊喜四:一年包换

海南格力郑重承诺:购机一年内如发现任何质量问题,可免费更换。(工程机除外)

格力空调提醒您:

旺季,货源是否充足最重要!

详细内容见商场海报

特别提示:

格力空调各大连锁专卖店货源充足,品种全!

本公司最终解释权归海南格力电器有限公司所有

热烈祝贺

格力G-Matrik系列变频空调全国热销中!



格力G-Matrik是怎样炼成的?

- 12年潜心研究
- 300座实验室
- 2000名研发人员

格力G-Matrik有哪些优势?

- 节能:与30赫兹相比,空调在15赫兹运行时省电50%-80%;
- 舒适:低频15赫兹运行不停机,室温恒定,更舒适;
- 安全:解决了电压波动对空调的影响、空调启动对其他电器的干扰等问题。

15赫兹 变频新标准

15赫兹,变频新标准

变频空调的关键是“变”,即频率变化范围。

普通变频:30~100赫兹,目前市场上销售的大多属于这一类;

格力G-Matrik变频:15~120赫兹,中国标杆,国际先进。

15赫兹,有多难?

陀螺在高速转动时非常稳定,转速变慢时,就会摇摆,不稳定,转速越低,越不稳定。变频空调也有同样问题,低频运转时,压缩机振动大,容易损坏空调系统。由于无法解决低频运行的振动问题,所以国内大部分变频空调的最低频率只能达到30赫兹。